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Biographie
Né près de Lisbonne en 1971, il grandit à Saint-Céré au pied de l’atelier-musée de Jean Lurçat. Les nombreuses peintures rupestres du Quercy et du Périgord toutes proches, mais aussi l’œuvre de Lurçat ont baigné toute son enfance et l’on fortement marqué. Ensuite il va étudier à Toulouse avant de s'installer à Eus en catalogne française. 
Il dessine et il peint depuis toujours avec régularité. Il est passé par différents styles, figuratif, épuré, abstrait, expressionnisme abstrait... Les lignes humaines, féminines sont la base de ses premiers travaux. Le trait est toujours l’élément moteur, il crée l’espace et est le noyau central de ses constructions. Plusieurs techniques sont explorées, huile, acrylique, aérosol, pate, composite... Il travaille en particulier les textures et les effets de lumière. Par ailleurs les techniques calligraphiques et symboliques proches du graffiti abstrait, du post graffiti expressionniste son particulièrement étudiées.
Toujours à la recherche de nouveaux médiums, il investi de nouveaux domaines liés aux nouvelles technologies. Des recherches en photographie, vidéo expérimentale et animations dynamiques sont développées et projetés sur des supports divers (moustiquaires, voiles, plexiglas…). En jouant sur les transparences, il crée des espaces singuliers. Des performances live multimédia (de type graffskining, néograff) sont réalisées avec des projections monumentales sur supports bruts, sur béton, mur de pierres... Il réalise aussi des conceptions d'habillages lumineux pour visuels dynamiques.

Depuis sa première exposition personnelle en 2001, il développe des projets artistiques et culturels variés, en particulier en création multimédia (vidéo, mixage d'images, vjing). 

Exposition : Chorégraff lines

Une ligne nait, vit et s’épanouit grâce à un geste pur, lors d’une extériorisation directe et fluide.

La ligne sert d’accroche psychologique, elle nous guide dans une direction tout en nous plongeant dans un espace mental multidirectionnel.

Cette empreinte élémentaire crée une rupture entre deux espaces, entre deux plans. Elle nous renvoie à notre imaginaire, à notre histoire, grâce à l’interaction intime que l’on noue avec elle. Cette immixtion unidirectionnelle est reconstruite à chaque fois, à chaque perception elle nous conduit plus loin dans notre univers propre.

Sous forme d’un échange non dialectique, notre réaction s’affine et s’oriente.

Les tourbillons et les spirales qu’elle dessine, focalise et accroche l’œil lors d’une perception dynamique.

La ligne simple recentre ce parcours complexe et redimensionne l’espace comme lors d’un feed-back sensoriel, telle une danse intérieure.

Une construction issue du chaos conduit toujours à une perception en équilibre et en harmonie, à condition d’interagir fortement avec elle.

	Exposition de 4 toiles Acrylique et aérosol 80x80 

Cet ensemble de 4 toiles représente la métamorphose de lignes dans une chorégraphie céleste et temporelle en perpétuelle évolution.
L’évolution des couleurs et des formes conduisent à un changement d’harmoniques. Ce travail est à mettre en parallèle à une installation vidéo réalisée en 2008 qui présente l’évolution eurythmique des lignes (voir Eurythmie, Nuno de Matos – Collioure 2008).
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